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Identifiez les appuis axiaux de chaque montage.

En déduire le numéro de la solution de montage de roulement (polycopié page
40)

Indiquez les bagues montées serrées et glissantes.

Donner I'ordre de montage.

Auteurs : M. Picard & J. Fauré — INSA TOULOUSE
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Localisation des

Montage N° 1 _
Dédignation du mont. : | aPPUIS

1{2|3|4|5|6(7|8

1

Bague montée serrée Bague montée glissante

Entretoise Décrire I'ordre de montage de toutes les pieces :

Epaulement
Chapeau /
couvercle
Circlips
Ecrou

) @ Ce montage correspond a la solution N°:




Alésage

1 2 5 6
3 4 7 8
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Montage N° 2 Localisation des
Désignation du mont. : | appuis

Bague montée serrée Bague montée glissante

1{2|3|4|5]|6

Entretoise

Epaulement

Chapeau /
couvercle

Circlips

Ecrou

Ce montage correspond a la solution N°:

Décrire I'ordre de montage de toutes les pieces :
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Rq: 8 est une cale de reglage
Montage N° 3 Localisation des

Désignation du mont. : appuis
1{2|3|4|5|6(7|8

Entretoise Décrire I'ordre de montage de toutes les pieces :
Epaulement
Chapeau /
couvercle
Circlips
Ecrou

2

Bague montée serrée Bague montée glissante

d) @ Ce montage correspond a la solution N°:




,,
N
N
\
E 1 }
_I "
L

#30 k6

@62 H7
P30 k6
P62 H7

:

Alésage E — -
: - 6 \\ \\\\
3 4 7 8 ) 4
1 -Arbre - - —————4.—. _ J COUDE A-A 4 \ SM
Montage N° 4 Localisation des , , L
g ) Bague montée serrée Bague montée glissante
Désignation du mont. : | aPPUIS
1(2({3[(4(5|6
Entretoise Décrire I'ordre de montage de toutes les pieces :
Epaulement
Chapeau /
couvercle
Circlips
Ecrou
T _
d) @ Ce montage correspond a la solution N°:
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Ce montage correspond a la solution N°:
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Montaae N° 5 Localisation des , , L
g ) Bague montée serrée Bague montée glissante
Désignation du mont. : | aPPUIS
1(2|3(4]|5]|6
Entretoise Décrire I'ordre de montage de toutes les pieces :
Epaulement
Chapeau /
couvercle
Circlips
Ecrou
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Rq: 8 est une cale de reglage
Montage N° 6 Localisation des

Désignation du mont. : appuis
1{2|3|4|5|6(7|8

Entretoise Décrire I'ordre de montage de toutes les pieces :
Epaulement
Chapeau /
couvercle
Circlips
Ecrou

Coupe A-A

Bague montée serrée Bague montée glissante

d) Ce montage correspond a la solution N°:
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Montage N° 7 Localisation des
Désignation du mont. : | appuis

Bague montée serrée

Bague montée glissante

1{2|3|4|5]|6

Entretoise

Epaulement

Chapeau /
couvercle

Circlips

Ecrou

Ce montage correspond a la solution N°:

Décrire I'ordre de montage de toutes les pieces :
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Montage N° 8
Désignation du mont. :

Localisation des

appuis

Bague montée serrée

Bague montée glissante

1

2

3

4

Entretoise

Epaulement

Chapeau /
couvercle

Circlips

Ecrou

Ce montage correspond a la solution N°:

Décrire I'ordre de montage de toutes les pieces :




